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Окупанти влучили в об’єкт, який забезпечує критично важливу логістику регіону.

Поранення дістали дорожні працівники / фото t.me/OleksiiKuleba
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Вдень 5 червня російська окупаційна армія завдала по Одеській області удару балістичними

ракетами – уражено важливий об’єкт інфраструктури, поранено цивільних. 

Як повідомила УНІАН речниця Одеської обласної прокуратури Інна Верба, від ворожої атаки

постраждали дев’ять цивільних людей: чоловіки віком 19-63 роки. Наразі всі потерпілі

перебувають у лікарні.

"У восьми травмованих – поранення середнього ступеня тяжкості, 61-річний чоловік

перебуває у тяжкому стані. Розпочато досудове розслідування за фактами вчинення воєнних

злочинів (ч. 1 ст. 438 КК України)", - наголосила Верба.

За даними віцепрем’єр-міністра з відновлення, міністра розвитку громад та територій

України Олексія Кулеби, дві балістичні ракети з касетною бойовою частиною влучили в об’єкт

інфраструктури, який забезпечує критично важливу логістику Одеського регіону.

За даними посадовця, поранення отримали восьмеро дорожніх працівників, двоє з яких – у

тяжкому стані.

"Це люди, які забезпечували роботу транспортної мережі та виконували свої щоденні

обов’язки", - підкреслив Кулеба.

За його словами, усім постраждалим надається допомога. Триває ліквідація наслідків ударів.

На місцях працюють усі профільні служби.

Кулеба додав, що сьогодні вдень армія РФ атакувала підприємство на Київщині, яке

виробляло молочну продукцію для дітей. Там загинули чотири людини. Також пошкоджено

унікальну для України дорожню техніку, яка була задіяна на цьому обʼєкті.

РФ 5 червня атакувала завод "Яготинське для дітей" у селі Згурівка Броварського району

Київської області. Постраждали люди, які там працювали. Зокрема, загинули чотири

робітники, щонайменше сім зазнали поранень. На підприємстві внаслідок удару зайнялася

пожежа, частково зруйновані конструкції.

Росія атакувала Одесу ударними дронами: у місті багато пошкоджень, постраждало

шість людей

"Не "Орєшнік"": Буданов назвав справжню загрозу для України та оцінив удари по РФ

У Дніпрі внаслідок російського удару загинули 16 людей, понад 40 поранено

війна в Україні новини Одещини
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16:13 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на понеділок

16:11 Схожі були на Марсі: науковці
з’ясовують, звідки життя у кислотних
озерах Іспанії

16:10 Ці автомобілі розмітають: названо 10
найпопулярніших автобрендів у світі

16:10 Озеро у США 300 років видає
"потойбічні" звуки: вчені нарешті знайшли
причину

16:05 На перетині інженерії та
креативу: YARTURA та Vandog Agency про
створення дрона-перехоплювача DANCER
4.5.0

16:02 Багатомільйонні штрафи: НБУ
покарав банки та фінкомпанії за порушення

15:56 Якщо ви викидаєте кавову гущу,
зупиніться: як її використовують досвідчені
господині

15:55 "Викликає протест": віцепрем'єр
Польщі звернувся до України щодо
підрозділу "Героїв УПА"

15:55 Загадкову країну в Центральній
Америці визнали найкращим місцем для
соло-туристок у 2026 році

15:53 Тривожний сигнал для Кремля:
російська еліта заговорила про проблеми
економіки, - Bloomberg

15:44 Макрон побачив шанс для миру
після листа Зеленського до Путіна

15:42 На чотири знаки Зодіаку чекає
тріумф у всіх справах вже ось-ось

15:41 Китай з'єднав внутрішні райони з
морем, проклавши мегаканал крізь пів
країни

15:40 Поруч із Землею помітили
незвичайний штучний об’єкт: до нього
відправили космічний зонд

15:28 В Україні зросли ціни на житло: де
найбільше подорожчали новобудови,
"вторинка" та оренда

15:23 Нікітін спантеличив причинами,
через які не повертається в Україну під час
війни

15:19 В Албанії протестують проти
розкішного курорту, який хоче побудувати
зять Трампа

15:15 Земля нахилилась майже на метр:
вчені бʼють на сполох

15:10 РФ атакувала Одещину балістикою:
уражено важливий логістичний об’єкт, є
поранені

15:05 Вибух морського дрона у
порту Румунії: у ВМС України зробили
заяву

14:59 Овець залишили біля сонячної
електростанції, і це змінило погляд на
виробництво енергії

14:54 Україна провела обмін
полоненими з Росією: серед звільнених -
батько і син (фото)

14:52 У ЄС хочуть позбавити
захисту чоловіків з України призовного
віку, - міністр міграції Швеції

14:45 Наслідки знищення логістичного
центру в Дніпрі: в АТБ запевнили, що
перебоїв із продуктами не буде

14:35 На дні озера Іссик-Куль археологи
виявили велике загублене місто

14:33 Епічні зйомки "Одіссеї" Нолана
приголомшили акторів: "Люди були просто
розбиті"

14:27 У кожному автомобілі є
"відкривачка" для пляшок: експерт
перевірив, чи дійсно вона працює

14:18 Пальне в Україні
подешевшає: експерт розповів, яких цін
на АЗС очікувати

14:18 Глузування, погрози і пропозиція
миру: що пише світова преса про лист
Зеленського Путіну

14:15 Користувачі назвали свій улюблений
iPhone – він вийшов ще у 2020 році

14:14 "Пісня була написана в шпиталі після
поранення": захисник Юрій Маленок
заспівав на "Караоке на майдані"

14:13 Лист до Путіна: "комік"
заганяє диктатора у глухий кут

14:09 "Питання виживання інституцій":
Чому країні терміново потрібен реєстр
іноземних агентів впливу та хто блокує
конкурс до Вищої ради правосуддя?

14:07 Путін похвалився, що окупував
територію, яка вчетверо більша за Україну

14:00 Важко повірити, що це звичайна
курка: філе як буженина - смачніше за
ковбасу
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Війна в Україні . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК

Новини України . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років .

Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь .

Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Стаж по догляду за особою з інвалідністю .

Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Де краще тримати яйця у будинку .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Що зробити з тюлю для дому та городу . Чи потрібно зливати перший бульон .

Як відбілити шкарпетки . Як привабити їжака на ділянку

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Сирне печиво

Сад-город . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща . Чим обробити яблуні влітку
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